

夢芹校長的話(一月份) 迎接新春

親愛的家長及同學：

大家好！夢芹已於一月十三日舉辦了39周年校慶嘉年華暨 STEAM Room開幕禮，這是一個非常特別的時刻，讓我們一起回顧和慶祝夢芹的成長與發展。

當天的開幕典禮中，我們有幸邀請到一眾校董擔任主禮嘉賓，他們是學校發展的重要支持者和指導者。他們的到來不僅是對我們學校的肯定，也體現了他們對教育事業的關注和支持。



開幕典禮上，我們精心安排了學生才藝表演，讓學生們展示自己的才華和努力。他們的表演充滿了熱情和活力，讓現場觀眾沉浸在他們的精彩演出中。此外，我們還有一個令人驚喜的無人駕駛飛機表演，不僅展示了科技在教育中的應用，同時也讓學生們感受到科技的魅力。





在地下操場及籃球場的嘉年華，我們有眾多家長義工協助攤位義賣，包括：美味的魚蛋、賀年玩具、毛公仔和爆谷等。這不僅是一個家長和學校合作的機會，也是回饋社區的一種方式。此外，我們也特別邀請了一些舊生回來表演踢毽子，讓大家可以見證他們在校園長大後所取得的成就，同時也是對他們的鼓勵和肯定。



與此同時，我們即將迎來農曆新年，這是一個對我們華人來說非常重要的節日。我們即將迎來龍年，龍象徵著權威、力量和智慧。龍年也被認為是充滿希望、幸運和成功的一年。農曆新年是我們傳統文化中最重要節日之一，代表着團圓、祥和及豐收。

在這個特別的節日，我們應該珍惜與家人團聚的時刻，表達對長輩的敬愛和尊重，也要向他們學習傳統的智慧 and 價值觀。同時，我們也應該關懷弱勢群體，用愛心和關懷去回饋社會，讓更多人感受到節日的溫暖和關懷。

最後，我想感謝所有參與校慶嘉年華和 STEAM Room開幕禮準備工作的師生、家長和教會同工。你們的辛勤付出和奉獻使這次活動順利完成。同時，我也要感謝我們學校的全體師生，你們的努力和才華是夢芹不斷成長的動力。新的一年裏，我們將繼續努力為學生提供優質的教育環境和學習機會，培養學生的全面發展和成長。

最後祝福大家農曆新年快樂，龍年吉祥！

陳校長 敬上